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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL. 

Data : 29/05/2014 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch (presidente do CPS), Lúcia Dalcorno (titular – 

Serviço de Benefício GEXCAX). 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Abrelino Dalbosco (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do 

Sul). 

 

Representantes dos trabalhadores 

Vilson Roque Moreira (titular – Sindicato dos Trabalhadores em Transportes de Bento 

Gonçalves). 

 

Representantes dos empregadores 

Rodrigo Postiglione (suplente – Sindicato da Indústria da Construção Civil em Caxias 

do Sul), Renata Ruaro de Meneghi Meneguzzi (titular – Sindicato das Indústrias 

Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Pâmela dos Reis de 

Mello (Sindicato da Indústria da Construção Civil em Caxias do Sul). 
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CONVIDADOS 

Roberta Tauffer Piva (OAB/RS Comissão de Direito Previdenciário), Márcia Luisa Sebben 

(Seção de Atendimento GEXCAX), Juliana Paludo (Serviço de Benefício GEXCAX), 

Sandra Regina Maróstica (Receita Federal do Brasil). 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Valmor José Lazzari (suplente – Secretaria da Receita Federal do Brasil), Luiz 

Weschenfeldeer (titular – Secretaria da Receita Federal do Brasil) 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Maria Paese Brandeli (suplente – presidência do CPS), Pedro Antônio Carraro (suplente -

Serviço de Benefício GEXCAX), Rafael Slomp Masiero (titular – Procuradoria Seccional 

Federal em Caxias do Sul), Ernesto Erlo (suplente – Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Caxias do Sul), Raul Herpich (titular – Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Farroupilha),  Albert Caravaca (suplente – Procuradoria Seccional Federal), 

Antônio Luiz Rufatto (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Farroupilha), Inês Fagherazzi (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bento 

Gonçalves), Olir Schiavenin (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Flores da 

Cunha), Felipe José Mente (suplente – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e 

de Material Elétrico de Caxias do Sul), Rudimar José Menegotto (Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de caxias do Sul) 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e solicitando a leitura da ata da 

reunião passada e apresentado a convidada palestrante .  Em seguida, deu início aos 

trabalhos.   

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 26ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em quatro de abril de dois mil e catorze  

e enviada previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à apreciação do plenário, 

sendo aprovada sem restrições.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

E-social. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

Para começar a reunião, leu-se a ata da reunião de abril de 2014. O presidente do Conselho 

comentou sobre a produtividade da pauta do encontro. Começou-se, então, com a 
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apresentação do e-social. Trata-se de um projeto do governo federal que vai coletar 

informações trabalhistas, previdenciárias e tributárias, fiscais e de FGTS. O e-social é 

composto por consócio dos quais fazem parte: Ministério do Trabalho e Emprego, 

Ministério da Previdência, INSS, Receita Federal do Brasil e Caixa Econômica Federal. A 

palestrante explicou as obrigações de cada um dos compostos. A ideia é reunir informações 

em uma única declaração. Para o empregador vai simplificar diversos procedimentos, já 

para o empregado suas informações estarão armazenadas com segurança. Para o governo 

vem a calhar porque as informações não serão conflitantes. As informações serão prestadas 

exclusivamente por meio digital. Os objetivos do e-social é garantir os direitos do 

trabalhadores, qualificar as informações prestadas ao Estado, simplificar o cumprimento 

das obrigações pelos empregadores reduzindo custos. Também explicou-se que as 

informações serão prestadas ao e-social através do registro dos Eventos Trabalhistas, cuja 

efetuação é por meio de envio de arquivo no formato XML, o qual será validado e 

armazenado em ambiente consorciado e depois distribuído aos entes partícipes do e-social. 

O Presidente do CPS comentou rapidamente sobre como ficariam as questões trabalhistas 

no âmbito judicial. Falou-se brevemente sobre o endereço do e-social e sobre a opção 

“qualificação cadastral” que ainda apresenta-se indisponível. Por fim, comentou-se que o e-

social ainda não está em vigor. Finalizando, mencionou-se sobre aspectos técnicos e 

segurança no acesso, sobre a obrigatoriedade do uso do Certificado Digital e quem poderá 

usá-lo, como, por exemplo: segurados especiais e empregadores domésticos, dentre outros. 

Conclui-se a reunião, com a palestrante colocando-se à disposição para esclarecimento de 

eventuais dúvidas. 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

Única pauta foi e-social. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Aposentadoria especial e repercussões ao empregador. 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 27ª reunião ordinária 
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do Conselho de Previdência Social de Caxias do Sul. Para constar, eu, Andressa Elly Zart 

Modena, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Caxias do Sul, 29 de maio de 2014. 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

Presidente do CPS 

 


